
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 03. August 2023 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuch; Baubewilligung 

 
Renata Borsetti 
Versetzen des bestehenden Gartenzaunes, Sanierung Bruchsteinmauer, Eindeckung Remis mit 
Steinplatten 
 
 
Technische Dienste; Anschaffung Wischmaschine 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Lieferung einer neuen, elektrisch-betriebenen 
Wischmaschine an die Fux Kommutech AG, St.Niklaus zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Projektierung & Neubau Haltenstrasse 

 
Aufgrund einzelner Bauprojekte im Gebiet «Halte» beschliesst der Gemeinderat, die öffentliche Auflage 
der Haltenstrasse vorderhand zurückzustellen.  
 
 
Neubau Hannig-Bahn; Gesuch Abtransport / Deponie 

 
Im Zusammenhang mit den anstehenden Abbrucharbeiten der Hannig-Bahn sowie den anfallenden 
Arbeiten für den Neubau beschliesst der Gemeinderat folgendes:  
 
 Der Gemeinderat genehmigt die Bewilligung des Rückbaus der Talstation ab dem Montag, 14. 

August 2023. 
 
 Der Gemeinderat beschliesst, dass das saubere Aushubmaterial sowie der Fels provisorisch auf 

der Parzelle 1973 zwischengelagert werden kann. Zeitgleich soll bei der zuständigen kantonalen 
Dienststelle das Gesuch für den Holzlagerplatz unterhalb der Strasse ins Fletschhorn gestellt 
werden.  

 
 Der Gemeinderat genehmigt folgendes Arbeitsprogramm mit den entsprechenden 

(Lastwagen)Durchfahrten:  
 

- Im Zusammenhang mit den Abbrucharbeiten fallen ab dem 16. August 2023 täglich 3 – 4 
Lastwagen-Durchfahrten über Britannia – Marienhof – Tourismusbüro an;  
Die Wegfahrt über die Hannigstrasse Richtung The Capra ist aufgrund der geringen 
Strassenbreite nicht möglich;  
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Die Abbrucharbeiten dauern täglich von 08.00 Uhr – 18.00 Uhr;  
 

- Das Aushubmaterial wird voraussichtlich ab dem 28. August 2023 mittels Schilterfahrzeugen / 
2-Achser über die obere Lomattenstrasse / obere Wildistrasse zum Zwischenlagerplatz «ine 
Schliechte» verschoben;  

 
- Im Anschluss an die Aushubarbeiten (wiederum ca. 2 Wochen) fahren täglich 1 – 2 Lastwagen 

mit Baumaterial über die obere Dorfstrasse zur Hannig-Talstation. Diese Bauarbeiten dauern 
ungefähr bis Ende Oktober 2023;  
 

- Zusätzlich fallen ca. 30 Lastwagen-Durchfahrten durch die Dorfstrasse Richtung Felskinn mit 
Material der Firma Garaventa an, diese Fahrten können aufgrund der Verbreitungsarbeiten an 
der Panoramastrasse nicht über diese Strasse geführt werden;  

 
 
Sanierung Dach Autoboxen 

 
Der Burgerrat genehmigt im Zusammenhang mit der Dachsanierung der Autoboxen die Installation 
einer Indach-Photovoltaikanlage und erteilt den entsprechenden Auftrag an die Elektro Supersaxo AG, 
Saas-Fee zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Mittwoch, 16. August 2023 statt. 


